

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2022年9月9日
【事業年度】	第20期（自 2018年8月1日 至 2019年7月31日）
【会社名】	株式会社エイチーム
【英訳名】	Ateam Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 林 高生
【本店の所在の場所】	愛知県名古屋市中村区名駅三丁目28番12号
【電話番号】	052-747-5550（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員 社長室長 光岡 昭典
【最寄りの連絡場所】	愛知県名古屋市中村区名駅三丁目28番12号
【電話番号】	052-747-5573
【事務連絡者氏名】	執行役員 社長室長 光岡 昭典
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、過年度の子会社分割時における計上科目に誤りがあったことから、過去に提出した有価証券報告書に記載されております財務諸表等の訂正を行うことといたしました。

これらの決算訂正により、2019年10月25日に提出いたしました第20期（自 2018年8月1日 至 2019年7月31日）有価証券報告書の記載事項の一部を訂正する必要が生じたので、これを訂正するため金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
- (2) 提出会社の経営指標等

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

株主資本等変動計算書

注記事項

(有価証券関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付けて表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(2) 提出会社の経営指標等
(訂正前)

回次		第16期	第17期	第18期	第19期	第20期
決算年月		2015年7月	2016年7月	2017年7月	2018年7月	2019年7月
売上高	(百万円)	8,271	14,028	21,467	19,009	14,955
経常利益	(百万円)	1,330	1,188	3,196	2,850	1,544
当期純利益	(百万円)	954	895	2,288	2,331	1,130
資本金	(百万円)	533	535	535	835	836
発行済株式総数	(株)	19,405,600	19,450,000	19,469,800	19,738,200	19,756,200
純資産額	(百万円)	<u>3,134</u>	<u>3,800</u>	<u>5,894</u>	<u>9,114</u>	<u>9,630</u>
総資産額	(百万円)	<u>5,715</u>	<u>7,091</u>	<u>9,617</u>	<u>11,129</u>	<u>15,288</u>
1株当たり純資産額	(円)	<u>160.74</u>	<u>196.01</u>	<u>306.47</u>	<u>463.39</u>	<u>488.79</u>
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間 配当額)	(円)	12.50 (5.00)	12.50 (5.00)	27.00 (5.00)	32.50 (-)	16.00 (-)
1株当たり当期純利益	(円)	49.44	47.52	121.05	120.16	57.92
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	(円)	48.97	47.28	120.47	119.70	57.78
自己資本比率	(%)	<u>52.9</u>	<u>52.2</u>	<u>60.3</u>	<u>81.1</u>	<u>62.4</u>
自己資本利益率	(%)	<u>28.5</u>	<u>26.6</u>	<u>48.2</u>	<u>31.4</u>	<u>12.2</u>
株価収益率	(倍)	49.0	40.4	23.4	19.5	19.3
配当性向	(%)	25.3	26.3	22.3	27.0	27.6
従業員数 (外、平均臨時雇用者数)	(名)	288 (16)	307 (16)	350 (17)	411 (21)	480 (23)
株主総利回り (比較指標：配当込みTOPIX)	(%)	66.3 (131.1)	52.9 (106.7)	78.5 (133.5)	66.1 (147.6)	33.2 (135.0)
最高株価	(円)	7,630 2,770	2,375	3,195	3,330	2,358
最低株価	(円)	4,380 2,253	1,292	1,661	2,170	1,095

(注)(省略)

(訂正後)

回次		第16期	第17期	第18期	第19期	第20期
決算年月		2015年7月	2016年7月	2017年7月	2018年7月	2019年7月
売上高	(百万円)	8,271	14,028	21,467	19,009	14,955
経常利益	(百万円)	1,330	1,188	3,196	2,850	1,544
当期純利益	(百万円)	954	895	2,288	2,331	1,130
資本金	(百万円)	533	535	535	835	836
発行済株式総数	(株)	19,405,600	19,450,000	19,469,800	19,738,200	19,756,200
純資産額	(百万円)	2,594	3,261	5,355	8,575	9,091
総資産額	(百万円)	5,176	6,552	9,078	10,590	14,749
1株当たり純資産額	(円)	132.11	167.45	277.99	435.73	461.19
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間 配当額)	(円)	12.50 (5.00)	12.50 (5.00)	27.00 (5.00)	32.50 (-)	16.00 (-)
1株当たり当期純利益	(円)	49.44	47.52	121.05	120.16	57.92
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	(円)	48.97	47.28	120.47	119.70	57.78
自己資本比率	(%)	48.0	48.2	57.9	80.1	61.0
自己資本利益率	(%)	34.0	31.7	54.3	33.9	12.9
株価収益率	(倍)	49.0	40.4	23.4	19.5	19.3
配当性向	(%)	25.3	26.3	22.3	27.0	27.6
従業員数 (外、平均臨時雇用者数)	(名)	288 (16)	307 (16)	350 (17)	411 (21)	480 (23)
株主総利回り (比較指標：配当込みTOPIX)	(%)	66.3 (131.1)	52.9 (106.7)	78.5 (133.5)	66.1 (147.6)	33.2 (135.0)
最高株価	(円)	7,630 2,770	2,375	3,195	3,330	2,358
最低株価	(円)	4,380 2,253	1,292	1,661	2,170	1,095

(注)(省略)

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2018年7月31日)	当事業年度 (2019年7月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,866	6,492
売掛金	1,422	763
商品	549	234
貯蔵品	1	0
前払費用	270	291
その他	279	937
貸倒引当金	0	0
流動資産合計	5,391	8,720
固定資産		
有形固定資産		
建物	1,171	1,166
工具、器具及び備品	348	343
その他	-	2
有形固定資産合計	1,520	1,512
無形固定資産		
ソフトウェア	536	336
ソフトウェア仮勘定	217	10
無形固定資産合計	753	347
投資その他の資産		
投資有価証券	374	1,232
関係会社株式	2,262	2,462
関係会社出資金	54	54
出資金	0	0
繰延税金資産	182	290
敷金及び保証金	530	609
その他	58	57
投資その他の資産合計	3,463	4,708
固定資産合計	5,737	6,568
資産合計	11,129	15,288

(単位：百万円)

	前事業年度 (2018年7月31日)	当事業年度 (2019年7月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	282	169
未払金	1,081	850
未払費用	23	66
前受金	6	7
預り金	54	157
関係会社預り金	-	3,792
未払法人税等	37	23
未払消費税等	-	57
株式給付引当金	43	40
その他	-	1
流動負債合計	1,529	5,167
固定負債		
資産除去債務	484	488
その他	-	1
固定負債合計	484	489
負債合計	2,014	5,657
純資産の部		
株主資本		
資本金	835	836
資本剰余金		
資本準備金	809	810
その他資本剰余金	19	19
資本剰余金合計	829	830
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	7,845	8,342
利益剰余金合計	7,845	8,342
自己株式	481	438
株主資本合計	9,028	9,571
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	-	26
評価・換算差額等合計	-	26
新株予約権	85	85
純資産合計	9,114	9,630
負債純資産合計	11,129	15,288

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2018年7月31日)	当事業年度 (2019年7月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,866	6,492
売掛金	1,422	763
商品	549	234
貯蔵品	1	0
前払費用	270	291
その他	279	937
貸倒引当金	0	0
流動資産合計	5,391	8,720
固定資産		
有形固定資産		
建物	1,171	1,166
工具、器具及び備品	348	343
その他	-	2
有形固定資産合計	1,520	1,512
無形固定資産		
ソフトウェア	536	336
ソフトウェア仮勘定	217	10
無形固定資産合計	753	347
投資その他の資産		
投資有価証券	374	1,232
関係会社株式	1,723	1,923
関係会社出資金	54	54
出資金	0	0
繰延税金資産	182	290
敷金及び保証金	530	609
その他	58	57
投資その他の資産合計	2,924	4,169
固定資産合計	5,198	6,029
資産合計	10,590	14,749

(単位：百万円)

	前事業年度 (2018年7月31日)	当事業年度 (2019年7月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	282	169
未払金	1,081	850
未払費用	23	66
前受金	6	7
預り金	54	157
関係会社預り金	-	3,792
未払法人税等	37	23
未払消費税等	-	57
株式給付引当金	43	40
その他	-	1
流動負債合計	1,529	5,167
固定負債		
資産除去債務	484	488
その他	-	1
固定負債合計	484	489
負債合計	2,014	5,657
純資産の部		
株主資本		
資本金	835	836
資本剰余金		
資本準備金	809	810
その他資本剰余金	19	19
資本剰余金合計	829	830
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	7,306	7,803
利益剰余金合計	7,306	7,803
自己株式	481	438
株主資本合計	8,489	9,032
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	-	26
評価・換算差額等合計	-	26
新株予約権	85	85
純資産合計	8,575	9,091
負債純資産合計	10,590	14,749

【株主資本等変動計算書】

(訂正前)

前事業年度(自 2017年8月1日 至 2018年7月31日)

(単位:百万円)

	株主資本					自己株式
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	その他 利益剰余金 繰越利益 剰余金	
当期首残高	535	509	-	509	5,930	1,177
当期変動額						
新株の発行	299	299		299		
剰余金の配当					416	
当期純利益					2,331	
自己株式の処分			19	19		695
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)						
当期変動額合計	299	299	19	319	1,915	695
当期末残高	835	809	19	829	7,845	481

	株主資本	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計		
当期首残高	5,798	-	-	96	5,894
当期変動額					
新株の発行	599				599
剰余金の配当	416				416
当期純利益	2,331				2,331
自己株式の処分	715				715
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)				10	10
当期変動額合計	3,230	-	-	10	3,220
当期末残高	9,028	-	-	85	9,114

当事業年度(自 2018年8月1日 至 2019年7月31日)

(単位:百万円)

	株主資本					自己株式
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	その他 利益剰余金 繰越利益 剰余金	
当期首残高	835	809	19	829	7,845	481
当期変動額						
新株の発行	0	0		0		
剰余金の配当					633	
当期純利益					1,130	
自己株式の処分						43
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)						
当期変動額合計	0	0	-	0	496	43
当期末残高	836	810	19	830	8,342	438

	株主資本	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計		
当期首残高	9,028	-	-	85	9,114
当期変動額					
新株の発行	1				1
剰余金の配当	633				633
当期純利益	1,130				1,130
自己株式の処分	43				43
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)		26	26	-	26
当期変動額合計	542	26	26	-	515
当期末残高	9,571	26	26	85	9,630

(訂正後)

前事業年度(自 2017年8月1日 至 2018年7月31日)

(単位:百万円)

	株主資本					自己株式
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	その他 利益剰余金 繰越利益 剰余金	
当期首残高	535	509	-	509	5,391	1,177
当期変動額						
新株の発行	299	299		299		
剰余金の配当					416	
当期純利益					2,331	
自己株式の処分			19	19		695
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)						
当期変動額合計	299	299	19	319	1,915	695
当期末残高	835	809	19	829	7,306	481

	株主資本	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計		
当期首残高	5,259	-	-	96	5,355
当期変動額					
新株の発行	599				599
剰余金の配当	416				416
当期純利益	2,331				2,331
自己株式の処分	715				715
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)				10	10
当期変動額合計	3,230	-	-	10	3,220
当期末残高	8,489	-	-	85	8,575

当事業年度(自 2018年8月1日 至 2019年7月31日)

(単位:百万円)

	株主資本					自己株式
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	その他 利益剰余金 繰越利益 剰余金	
当期首残高	835	809	19	829	7,306	481
当期変動額						
新株の発行	0	0		0		
剰余金の配当					633	
当期純利益					1,130	
自己株式の処分						43
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)						
当期変動額合計	0	0	-	0	496	43
当期末残高	836	810	19	830	7,803	438

	株主資本	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計		
当期首残高	8,489	-	-	85	8,575
当期変動額					
新株の発行	1				1
剰余金の配当	633				633
当期純利益	1,130				1,130
自己株式の処分	43				43
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)		26	26	-	26
当期変動額合計	542	26	26	-	515
当期末残高	9,032	26	26	85	9,091

【注記事項】

(有価証券関係)

(訂正前)

子会社株式及び子会社出資金は市場価格がなく時価を把握することが極めて困難と認められるため、子会社株式及び子会社出資金の時価を記載しておりません。

なお、時価を把握することが極めて困難と認められる子会社株式及び子会社出資金の貸借対照表計上額は次のとおりです。

(単位：百万円)

区分	前事業年度 (2018年7月31日)	当事業年度 (2019年7月31日)
子会社株式	2,262	2,462
子会社出資金	54	54

(訂正後)

子会社株式及び子会社出資金は市場価格がなく時価を把握することが極めて困難と認められるため、子会社株式及び子会社出資金の時価を記載しておりません。

なお、時価を把握することが極めて困難と認められる子会社株式及び子会社出資金の貸借対照表計上額は次のとおりです。

(単位：百万円)

区分	前事業年度 (2018年7月31日)	当事業年度 (2019年7月31日)
子会社株式	1,723	1,923
子会社出資金	54	54